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Krzywa obojetnosci przedstawia wszystkie kombinacje
dwéch doébr dajace konsumentowi takg samg catkowitg
uzytecznos¢, poniewaz w kazdej z tych kombinacji
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-l- W jakiekolwiek zmniejszenie iloici jednego dobra zostaje
\ zrekompensowane odpowiednim zwiekszeniem ilosci
S . //’ Ww drugiego dobra (B.Oyrzanowski 1995, s. 64).
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Wiasciwosci krzywych obojetnosci:

¢ im krzywa obojetnosci lezy dalej od poczatku uktadu wspétrzednych, tym wyzszy poziom
uzytecznosci reprezentuje, gdy zaktadamy, im wiecej, tym lepiej,

¢ majg nachylenie ujemne, poniewaz aby zwiekszyé ilos¢ jednego dobra, nalezy zredukowa¢ ilos¢
drugiego,

* majg ksztatt paraboli wygietej w strone uktadu wspétrzednych, wiasnos¢ ta, jest wywotana
malejgca uzytecznoscig kraricowg, czyli za kazdg dodatkowa jednostke wyrobu X, jestesmy
gotowi oddaé mniej wyrobu Y,

e krzywe obojetnosci nie mogg sie przecinaé, poniewaz koszyki konsumpcyjne odpowiadaja
wyltgcznie jednemu poziomowi uzytecznosci (P. Krugman, R. Wells, 2012, s. 489)
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